
 

1 | S t r o n a  

 

         

Myślenice, dnia 8.11.2016 r. 

 

KOMUNIKAT nr 11/KD/Klasa Okręgowa III Kraków/2016-2017 

Komisji Gier i Dyscypliny z dnia 8.11.2016 r. 

Podokręg Myślenice 

 

Komisja Dyscypliny 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków III 

LP Imię i nazwisko Klub 
Żółta / 

czerwona kartka 

Data 

zawodów 

Kara finansowa 

/ dyskwalifikacji 

1. Fryda Jakub Czarni Staniątki 6 żółta 6.11.2016 75 zł 

2. Cebula Arkadiusz Gdovia Gdów 3 żółta 5.11.2016 40 zł 

3. Ślęczka Aleksander Górnik Wieliczka 3 żółta 5.11.2016 40 zł 

4. Szablowski Tomasz Karpaty Siepraw 4 żółta 5.11.2016 1 mecz 

5. Budyn Krzysztof Raba Dobczyce 4 żółta 6.11.2016 1 mecz 

6. Konieczny Piotr Targowianka Targowisko 4 żółta 5.11.2016 1 mecz 

7. Życzyoski Adrian Targowianka Targowisko 3 żółta 5.11.2016 40 zł 

8. Kozioł Łukasz Tempo Rzeszotary 6 żółta 5.11.2016 75 zł 

9. Korzeniowski Mateusz Wieliczanka Wieliczka 4 żółta 6.11.2016 1 mecz 

 

 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, po analizie sprawozdania sędziego, postanowiła nałożyd 
karę finansową w kwocie 100 złotych na klub Raba Dobczyce, zgodnie z §18 pkt. 4a 
Regulaminu Rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017, jako 
konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu Wolni Kłaj – 
Raba Dobczyce (6.11.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2016/2017 
 
Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, po analizie sprawozdania sędziego, postanowiła nałożyd 
karę finansową w kwocie 150 złotych na klub Targowianka Targowisko, zgodnie z §18 pkt. 
4a Regulaminu Rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017, jako 
konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 7 zawodników drużyny w meczu Targowianka 
Targowisko – Gościbia Sułkowice (5.11.2016) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej  
Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2016/2017 
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Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, po analizie sprawozdania sędziego, postanowiła nałożyd 
na Pana Stanisława Owcę (Górnik Wieliczka) karę finansową w kwocie 200 zł za używanie 
słów wulgarnych lub powszechnie uznawanych za obraźliwe w stosunku do sędziego 
głównego po meczu Górnik Wieliczka – Karpaty Siepraw (5.11.2016) rozegranego w ramach 
Klasy Okręgowej Kraków III.  
Podstawa prawna: art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

 

 
Od powyższych decyzji przysługuje prawo odwołania do Związkowej Komisji Odwoławczej przy MZPN w terminie 14 dni od otrzymania 

powiadomienia i wpłacenie kaucji. Nieopłacony protest nie będzie rozpatrywany. Odwołanie należy złożyć poprzez Komisję Gier 

Podokręgu Myślenice.      


